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Illesztés egy karakterre (karakterosztalyok) |

. mindenre illeszkedik (kivéve az tjsort: \n, 1d. s opcio).
Labcde] minden felsorolt karakterre illeszkedik (karakterosztaly)
[~ abcdel minden karakterre illeszkedik, kivéve a ~ utan felsoroltakat (negalt karakterosztaly)
[0-9a-fA-F] | (-) tartomanyokat jelol ki (kivéve az els6 és utolsé helyen)
\p{név} illeszkedik a név nevii Unicode-os karakterosztaly elemére (Basic_Latin, Cyrillic)
\P{name} nem illeszkedik a név nevld Unicode-os karakterosztaly elemére
\w egy szokarakterre illeszkedik (alapesetben [a-zA-Z_0-9], de nemzeti beallitas is lehetséges).
\W szokarakterre nem illeszkedik
\s barmilyen jiires” (whitespace) karakter (szokoz, tabulator, ajsor. .. )
\S nem iires karakter
\d digitalis szamjegy ([0-91)
\D nem digitalis szamjegy
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* 0 vagy tobb illeszkedés (vele ekvivalens {0,3}) i case-insensitive | nem kiilonbozteti meg a
+ 1 vagy t6bb illeszkedés (vele ekvivalens {1,}) kis- és nagybetit
? 1 vagy illeszkedés (vele ekvivalens {0,1}) m multiline "~ és $ a sor (és nem a ka-
{n} n illeszkedés rakterlanc) elejére ill. vé-
{n,} legalabb n illeszkedés gére illeszkedik
{n,m} legaldbb n, legfoljebb m illeszkedés s Singleline a pont (.) minden karak-
*7 a legkevesebb illeszkedés (lusta csillag) terre, igy \n)-re is illesz-
+7 a legkevesebb, de legalabb 1 illeszkedés (lusta +) kedik
77 ha lehet, 0 illeszkedés, de legfelejebb 1 (lusta 7) X a nem karakterroviditéses
{n,}? a lehet§ legkevesebb, de legalabb n illeszkedés iires karaktereket nem ve-
{n,m}? | n és m kozt a lehetd legkevesebb illeszkedés szi figyelembe
sadlossegtt llsatésol (horgonyok)
- a sor (vagy a karaktrelanc) eleje (1d. m opcio) \b visszalépés
$ a sor (vagy a karaktrelanc) vége (a \n el6tt) \t tab
\A a karakterlanc eleje (torli az m opcié hatésat) \r carriage return
\Z, \z | a karakterlanc vége (torli az m opci6 hatésat) \v vertical tab
\G az el6z46 illesztés vége \f form feed
\< sz0 eleje (elstte \W, utana \w) \n new line
\> sz6 vége (elGtte \w, utana \W) \e escape
\b szohatar (\w és \W kozt) \040 ASCII karakter oktalisan (itt szokoz)
\B nem széhatar \x20 ASCII karakter hexadecimélisan
Metakarakterek ‘ \cC ASCII kontrol karakter \cC = ctrl-C
BRE (basic regular expression) | . =~ $ [\ \u0020 | Unicode karakter hexadecimélisan
ERE (extended regex) és oo %8 [\ \ az uténa kovetkezs karaktert jelenti,
PCRE (Perl compatible regex) () +7 {3} ha azzal egyiitt nem karakterrévidités

Valaszt6 mintaillesztés (alternation)

| a fliggsleges vonallal elvalasztottak egyike

(7 (részkifejezés) igenInem) | ha a részkifejezés illeszkedik, az igen részre, egyébként a mem részre
illeszkedik; a részkifejezés 0 szélességgel, azaz horgonyként viselkedik
(ekvivalens alak: (?(?=expression)yes|no))

Csoportositas, gytijtés (grouping, capture) és visszahivatkozas

) a bezart részkifejezés automatikusan sorszamot kap a nyit6 zaréjelek sorrendje szerint

(7: ) nem gy(jt6é (nem sorszamozodo) részkifejezés

(?imsz-imsz: ) | opcidk megadésa regexen beliil (pl. (?i-s: ) az i opciot be, az s-t kikapcsolja

(7= ) 0 szélességt eldretekintés (pl. \w+(?=\d) illeszkedik abc-re az abcl sztringben, de nem
illeszkedik abcd-ben)

(7r ) 0 szélességti negativ eldretekintés (pl. \b(?!q) \w+\b a nem q bettivel kezd6ds szavakra
illeszkedik)

(7<= ) 0 szélességi visszatekintés (pl. (7<=20)06 a 20 uténi 06-ra illeszkedik)

(7<) 0 szélességii negativ visszatekintés (pl. \w+(?<!nak)\b

\szdmgegy visszahivatkozas, pl. (\w)\1 a két azonos részbdl allo szavakra illeszkedik, mint ,,gyon-
gyon”; ,elemelem”. . .




